

时政新闻

郑州首届微电影节官网正式上线

你有好影片好剧本,8月20日前均可报名参赛

本报讯(记者 左丽慧) 昨日上午,“文化中原·大美郑州”郑州市首届微电影节新闻发布会暨官网上线仪式在郑州报业集团新闻发布厅举行,宣告微电影节重头戏之一微电影大赛启动。随着水晶球的点亮,微电影节官方网站正式上线,即日起,参赛者可登录 <http://art.zynews.com/wdy/> 查询大赛详情,并参与报名。

以“文化中原·大美郑州”为主题的郑州市首届微电影大赛,由市委宣传部、市文明办、郑州报业集团、市文广新局、市文联主办,中原网、市群艺馆承办,面向全社会征集微剧本、微电影和微演员。通过征集、评比和颁奖,鼓励有志于从事影视制作的人才从不同侧面反映郑州的经济发展、城乡建设、生态廊道、文化生活、志愿服务等新成果,真实反映郑

州市民丰富的都市文化生活。

据介绍,此届微电影节由国内知名制片人担任策划,邀请中国金鸡奖最佳影片《那人那山那狗》的文学编辑韩万峰,中国电视剧政府最高奖项飞天金奖《尊严》的出品人、导演子繁,以及多次入围金钟奖最佳剪辑的香港著名剪辑师陈桂纶担当艺术顾问,对入围选手进行面对面指导,具有相当高的艺术水准。

主办单位之一,签约华谊兄弟、欢瑞世纪等多个影视传媒公司,正逐步深入影视制作行业的郑州报业,依托旗下众多媒体资源,将不遗余力地为微电影爱好者和微电影追梦人创建一个展示才能的空间,为影视专家、学者努力搭建一个学术交流的高端平台。

微电影大赛赞助方——简一大理石

瓷砖河南营销中心负责人也表示,将全力推进郑州首届微电影节工作,将富有中原特色的风土人情以及城市美学广泛传播,为郑州的电影工业发展贡献力量。

作为郑州又一项文化产业工程,首届微电影节旨在更好地记录美丽郑州,展现郑州人民为梦想奋斗的精神风貌,鼓励影视原创作品,挖掘培养和储备影视人才,是加快推动郑州市微电影事业发展的影视奠基工程。

根据赛程安排,6月5日~8月20日为报名时间,向社会征集微电影影片及剧本;9月10日~20日为评选时间,主办方将开设网络投票系统,进行网上投票。所有获奖作品将在郑州电视台文体频道、中原网和迅雷看看河南网站同步播出。

APP大赛 助力青年“创客”逐梦

14个项目共获17.5万元奖金 将择优推选10个项目参加全国总决赛

本报讯 昨日,首届中国青年APP大赛河南分赛暨河南省青年APP大赛决赛圆满落幕。本次大赛经过3个月的角逐,评选出40个参赛项目进入决赛,参赛选手按抽签顺序,经过项目展示和现场答辩,14个项目荣获大赛应用类、创意类一、二、三等奖,获得17.5万元奖金。

同时,晋级决赛的40个项目均与河南留学人员创业园签订了入园协议,创业项目入驻后将享受园区各项创业优惠政策。“乐股在线”等项目现场获得投资人青睐,与河南留学创业投资公司当场签订了意向投资协议书,投资金额高达100万元。

颁奖典礼现场,团河南省委与河南省留学人员创业园签订《关于共同促进河南青年创新创业战略合作框架协议》,双方将充分发挥各自优势,优化青年创新创业服务,联合打造河南青年众创空间、河南青年创业大讲堂、河南大学生暑期见习万岗行动、创新创业校园行活动、创业博览会等系列品牌活动,提高青年创新创业成功率,以实际行动助力青年“创客”逐梦,促进全省青年创业就业服务体系建设。

据悉,团省委今年3月份启动了本次大赛,并联合省留学人员创业园采取“组织化+社会化”的动员方式,吸引了来自全省各地、各高校、行业协会的257个项目团队报名参赛,报名人数位列全国第6位。

根据中国青年APP大赛赛事安排,省大赛组委会从省级决赛获奖项目中,择优推选10个项目参加全国青年APP大赛总决赛。

郑州晚报记者 李爱琴



省市直机关干部看郑州

省旅游局机关干部看郑州: 为郑州巨变感到骄傲和自豪

本报讯(记者 成燕) 6月4日,省旅游局局长寇武江带领该局机关及直属单位干部近40人参加“看郑州”活动,大家对郑州日新月异的发展变化十分赞赏。

干部们先后参观了中原西路生态廊道、南水北调中原西路段干渠、陇海高架快速路、经开区中大门保税直购体验中心、宇通新能源客车生产基地、郑州机场二期工地、新郑中央商务区、华南城等处。站在中原西路生

态廊道红色步道上,看着远处层层叠叠的斑斓鲜花,当了解到郑州市区四环以外部分及10条市域快速通道完成生态廊道建设694公里,绿化面积约3214万平方米时,不少干部发出啧啧称赞。来到郑州机场二期项目施工现场,远眺T2航站楼英姿绽放,得知该项目将于年底投用时,大家纷纷对郑州的经济社会发展成就表示赞赏。

参观活动结束后,省旅游局副局长倪豫州深有感触地说:“郑州城市

建设日新月异,现代产业体系建设发展迅猛;机场二期工程年底投用后,可实现多种交通方式零换乘直达,将大大提升河南形象。”作为一名老市民,省旅游局办公室副主任王九位则兴奋地说:“这几年感觉郑州发展非常快,行走在现代化都市区,我们为家乡的巨变感到骄傲和自豪。此次‘看郑州’活动组织得非常好,让大家有机会实地深入体验郑州发展变化,看后令人振奋。”



用青春为出彩郑州点赞

团市委举办优秀青年集体经典歌曲传唱会

本报讯 唱响青春主旋律,传播青春正能量。6月5日下午,团市委在市青少年宫大礼堂举办“出彩郑州,七彩青春”优秀青年集体经典歌曲传唱会,由全市各青年文明号、各街道区域化团建共建委员会、各青年社会组织经过层层筛选的10支优秀代表队进入了决赛。

郑州市轨道交通公司选送的舞蹈《快乐客运人》,以欢快的旋律、轻盈的舞步为此次大会拉开了帷幕。

接着,来自郑州市第六人民医院的白衣天使们,以《光荣与梦想》向观众诉说了医务工作者救死扶伤的高尚追求,

而《国家》则唱出了“有国才有家”这一爱国情怀。郑州市公交公司的青年司机们,自己作词作曲拍动画,用边唱边跳的音乐剧形式向我们展示了一幅生动的城市交通画卷。郑州市人民医院的医护人员以女高音领唱,四声部合唱的高超技巧演绎了唯美婉转的《在水一方》,引得现场掌声雷动。之后,中国移动公司郑州分公司、富士康科技园的科技工作者们,用高亢嘹亮的歌声,向大家展示来自IT行业不一样的青春风采。而金水区第一幼儿园的老教师们,用那充满爱心的温柔声音为我们带来了《梦想星光》和《春

天的芭蕾》,让台下感觉又回到了童年那欢快的时光。

经过评委打分,现场评选出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名。

此次传唱会是弘扬爱国精神,凝聚青春力量,展现青年风采的大舞台。今后,团市委将继续围绕“一条主线,七彩青春”这一工作思路,加强城市战线共青团组织之间的联系,带领城市各级团组织不断创新工作方式方法,为郑州都市区建设,为弘扬青春正能量做出努力,带领广大青年朋友用青春为郑州点赞!

郑州晚报记者 李爱琴

关爱慈善志愿者 眼科义诊活动启动

本报讯 今天是全国“爱眼日”,昨日上午,由郑州慈善总会主办的“关爱慈善志愿者,守护光明新视界”眼科义诊活动举行。来自我市的近200名慈善志愿者参与了活动。

义诊之前,郑州新视界眼科医院眼科专家为志愿者们讲解了“爱眼护眼”知识及白内障的相关发病原理、治疗方式及术后注意事项,并耐心解答了对于眼部问题的疑惑。义诊检查中,医生为慈善志愿者们分别进行了病史登记、视力检查、眼底检查等。针对志愿者检查出眼睛有问题的,专家们也都提出了相关的治疗意见。

“平时都是志愿者为他人、为社会奉献自己,今天,我们组织这场活动,就是希望为这群可爱的人奉献爱心。”郑州慈善总会有关负责人表示。据悉,为了给更多人有机会享受眼部义诊普查,本月,还计划举办多场关爱慈善志愿者眼科义诊活动,对于需要治疗并符合救助的,将由医疗救助慈善基金进行慈善帮扶。

郑州晚报记者 裴蕾

单独二胎实施一年 我市迎来“二宝”3373人

本报讯(记者 汪辉) 昨日,记者从市卫生计生委获悉,2014年6月开始实施“单独二胎”政策,截至今年5月底,全市共申请“单独二胎”生育证8186例,已经生育3373人。

在申请“单独二胎”生育证8186例中,农村居民申请“单独二胎”生育证

2801例,已经生育1008人;城镇居民申请“单独二胎”生育证5385例,已经生育2365人。

从分县区情况看,金水区申请“单独二胎”生育证最多,为1905例;其次为中原区,申请“单独二胎”生育证1201例。

从年龄分布上看,农村居民“单独二

孩”生育证,女性年龄分布最多的是26~30岁占总数的46.4%,25岁以下年龄段占29.8%,31~35岁占20.3%,36岁以上为3.5%。城镇居民申请“单独二胎”生育证,女性年龄分布最多的是31~35岁,为53.5%;其次为26~30岁,为27.2%;36岁以上为17%;25岁以下占2.3%。